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 رابطه ریاضی  عنوان فرمول  فصل  ردیف 

𝑉 سرعت متوسط  یک 1 =
𝐴𝑥

𝛥𝑡
 

𝑎 شتاب متوسط  یک 2 =
𝛥𝑉

𝛥𝑡
 

𝑥 معادله مکان حرکت یکنواخت  یک 3 = 𝑉𝑡 + 𝑥0 

𝑥 معادله مکان حرکت شتابدار یک 4 =
1

2
𝑎𝑡2 + 𝑉0𝑡 + 𝑥0 

𝑉 معادله سرعت حرکت شتابدار  یک 5 = 𝑎𝑡 +  𝑉0 

𝑉2 معادله مستقل از زمان یک 6 − 𝑉0
2 = 2𝑎𝛥𝑥 

) معادله مستقل از شتاب  یک 7
𝑉1 + 𝑉2

2
) 𝛥𝑡 = 𝛥𝑥 

𝑦 معادله مکان سقوط آزاد  یک 8 = −
1

2
𝑔𝑡2 + 𝑦0 

𝑉 معادله سرعت سقوط آزاد  یک 9 = −𝑔𝑡 

𝐹𝑇 قانون دوم نیوتون دو 10 = 𝑚𝑎 

𝐹1,2 قانون سوم نیوتون دو 11 = −𝐹2,1 

𝑤 نیروی وزن  دو 12 = 𝑚𝑔 

𝑓𝑠𝑚𝑎𝑥 نیروی اصطکاک ایستایی دو 13
= 𝜇𝑠 × 𝐹𝑁 

𝑓𝐾 نیروی اصطکاک جنبشی  دو 14 = 𝜇𝑘 × 𝐹𝑁 

𝐹 نیروی کشسانی فنر  دو 15 = 𝑘𝑥 

𝑃 تکانه دو 16 = 𝑚𝑉 

𝐹𝑛𝑒𝑡 نیروی متوسط  دو 17 =
𝛥𝑃

𝛥𝑇
 

𝐾 رابطه تکانه و انرژی حنبشی  دو 18 =
𝑃2

2𝑚
 

𝑇 دایره ای دوره حرکت  دو 19 =
2𝜋𝑟

𝑉
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𝑎 شتاب مرکزگرا  دو 20 =
𝑉2

𝑟
 

𝐹 نیروی مرکزگرا  دو 21 =
𝑚𝑉2

𝑟
 

𝐹 نیروی گرانشی  دو 22 =
𝐺𝑚1𝑚2

𝑟2
 

𝑔 شتاب گرانشی  دو 23 =
𝐺𝑀𝑒

𝑅𝑒
2

 

𝑤 بسامد زاویه ای  سه  24 = 2𝜋𝑓 =
2𝜋

𝑇
 

𝑥 معادله مکان نوسانگر  سه  25 = 𝐴 𝑐𝑜𝑠 𝑤𝑡 

𝐸 مکانیکی نوسانگرمعادله  سه  26 =
1

2
𝑚𝐴2𝑤2 

𝐸 معادله مکانیکی نوسانگر سه  27 = 2𝜋2𝑓2𝐴2𝑚 

𝐸 معادله مکانیکی نوسانگر)فنر(  سه  28 =
1

2
𝑘𝐴2 

𝑇 فنر   -دوره تناوب وزنه   سه  29 = 2𝜋√
𝑚

𝐾
 

𝑊 فنر  -بسامد زاویه ای وزنه   سه  30 = √
𝐾

𝑚
 

𝑇 دوره تناوب آونگ  سه  31 = 2𝜋√
𝐿

𝑔
 

𝑊 گ زاویه ای آون بسامد  سه  32 = √
𝑔

𝐿
 

𝑉 بیشینه تندی نوسانگر سه  33 = 𝐴 ⋅ 𝑤 

𝑉 تندی انتشار موج  سه  34 = 𝜆𝑓 
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𝑉 تندی انتشار موج عرضی در طناب  سه  35 = √
𝐹

𝜇
 

𝐼 شدت صوت  سه  36 =
𝑃

𝐴
 

𝛽 تراز شدت صوت  سه  37 = 10 𝑙𝑜𝑔
𝐼

𝐼0

 

𝛥𝛽 اختلاف تراز شدت صوت  سه  38 = 10 𝑙𝑜𝑔
𝐼2

𝐼1

 

𝜃1 قانون بازتاب عمومی  چهار 39 = 𝜃2 

 قانون شکست عمومی  چهار 40
𝑠𝑖𝑛 𝜃2

𝑠𝑖𝑛 𝜃1

=
𝑉2

𝑉1

 

𝑛1 قانون شکست اسنل  چهار 41 𝑠𝑖𝑛 𝜃1 = 𝑛2 𝑠𝑖𝑛 𝜃2 

𝑛   ضریب شکست  چهار 42 =
𝐶

𝑉
 

𝜆𝑛 طول موج های تشدید تار  چهار 43 =
2𝐿

𝑛
 

𝑓𝑛 بسامد های تشدید تار  چهار 44 =
𝑛𝑉 

2𝐿
 

𝐸 انرژی فوتون  پنج)ریاضی( 45 = ℎ𝑓 

ℎ𝑓 معادله فوتوالکتریک  پنج)ریاضی( 46 = 𝑤0 + 𝑘 

𝑓0 بسامد آستانه یا قطع  پنج)ریاضی( 47 =
𝑤0

ℎ
 

 معادله ریدبرگ  پنج)ریاضی( 48
1

𝜆
= 𝑅𝐻 (

1

𝑛2
−

1

𝑛′2
) 

𝑟𝑛 شعاع لایه های اتم هیدروژن  پنج)ریاضی( 49 = 𝑎0𝑛2 

𝐸𝑛 هیدروژن انرژی لایه های اتم  پنج)ریاضی( 50 =
−13 ∕ 6

𝑛2
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ℎ𝑓 انرژی فوتون گسیلی از اتم  پنج)ریاضی( 51 = 𝐸𝑈 − 𝐸𝐿 

𝑁 معادله نیمه عمر  )ریاضی( شش  52 =
𝑁0

2
𝑛 

𝑛 نکته در معادله نیمه عمر  )ریاضی( شش  53 =
𝑡

𝑇
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